

# 我市两部电影获拍摄许可证

□记者 王春生

本报讯 昨天,市委宣传部传来消息,国家电影局于5月16日发布了2020年1月电影拍摄许可证审批名单,我市的两部电影《嘿,你是谁》和《丰收播》榜上有名。

据市委宣传部有关负责人介绍,电影《嘿,你是谁》获得《影剧备字(2020)001号》拍摄许可证;电影《丰收播》获得《影剧备字

(2020)002号》拍摄许可证。两部电影的编剧,均为我市作家、导演李建军。

据悉,《嘿,你是谁》是一部都市题材的现实主义影片,用一个充满冲突的曲折故事,批判了当今人们深恶痛绝的失信与欺诈现象,真实而震撼地表现了正义与邪恶的斗争,强烈昭彰了社会正义。

电影《丰收播》讲述两个村庄延续百年文化传统,在丰收之时

摆艺术擂台打擂的故事。电影将荟萃中原地域最具代表性的民间艺术,形成一个激烈而有趣的对抗故事,表现中原农民当下的生活。这部电影将同时以大型创新性综合艺术舞台故事剧的形式呈现给观众,具有强烈的艺术冲击力和民族文化风尚。

李建军近年来创作了多部影视作品,其中2007年编剧并导演的电影《女大学生部落》入

围长春电影节,2010年编剧并导演的战争题材电影《战友》、2016年编剧并导演的轻喜剧电影《萝卜棒槌狗》相继在央视电影频道播出。

李建军说,这两部电影获得许可证后,将会尽快筹拍,两部影片故事有大量文艺活动的内容,制片方将邀请我市多个艺术门类的优秀文艺家在影片中一显身手。

## 德馨苑公租房续租签约正在办理

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市房产事务服务中心传来消息,3823套德馨苑公租房已开始办理续租签约手续。

市公租房运营管理中心党支部书记冯书寺说,截至2020年4月,位于市城乡一体化示范区的德馨苑公租房小区3823户居民手中的公共租赁住房租赁合同均已到期。自5月11日开始,市公租房运营管理中心在公租房服务中心(德馨苑11号楼)开设柜台,组织专门人员对符合公租房续租条件的保障家庭集中开展租赁合同续签、租金续缴等便民服务,这也是德馨苑公租房小区居民入住以来首次续签租赁合同。

小区居民可凭原公共租赁住房租赁合同、本人身份证件,到服务中心签订今后三年的租赁合同。

另据了解,办理续租时间截至7月中旬,每周一到周六上午8:30-12:00、下午3:10-5:40,咨询电话:2226180。

## 客车翻进路边水沟 消防员破窗救人

□记者 赵志国

本报讯 5月15日上午,一辆满载13名乘客的中巴车在湛河区曹镇中学附近侧翻,栽进水沟,车上12名乘客通过自救成功脱困,但有一位老太太因身体被卡住,无法脱身,湛河区消防救援大队消防员及时赶到,成功将老太太救出。

现场,中巴车一侧浸泡在淤泥污水之中,中队指导员吴超立即带领两名消防员踩着齐腰深的水来到车前,从车顶天窗处进入车内,只见老太太右侧身体被副驾驶后面椅子卡住,动弹不得。

一名消防员将自己的上衣脱掉挡在老太太的身上,另一名消防员由车内向外对车前挡风玻璃进行破拆。这时,水已进入车内,老太太情绪恐慌,消防员赶紧安抚老太太的情绪。

破拆完成后,消防员细心地将所有碎玻璃清理干净。吴超与现场的120医护人员确认老太太身体可以正常伸展后,将老太太放置在担架上,合力将老太太抬出。

目前,受伤老太太因手臂骨折在医院接受救治,但无生命危险,事故原因仍在进一步调查之中。

## 来电即回

### 限高杆底座错位不安全

昨日,市民杨女士拨打本报热线反映:“市区新华路湛河桥南岸有一限高杆的底座错位,且有一部分已悬空,车辆从那里经过,很不安全,近半个月了。”就此事,本报热线工作人员拨打市长热线,50号接线员回复:“我们安排相关人员查看并处理。”

### 小区附近夜市声音大

昨日,市民任先生拨打本报热线反映:“市区黄河路与新华路交叉口华悦世家小区门口附近每天晚上有三四家夜市烧烤,食客声音大,影响附近居民休息。”就此事,本报热线工作人员拨打市长热线,11号接线员回复:“我们安排相关人员查看并处理。”

## 留言板

市民任先生在市区矿工路中段瑞星花园小区附近捡到一部苹果手机和一串钥匙,请失主联系认领,联系电话:13937567496。



## 鲜花美艳

昨天,市区建设路与龙门大道交汇处附近,连片开放的紫薇、月季和金菊花吸引不少市民到此拍照。近期,该路段鲜花盛开。 本报记者 张鹏 摄

## 拆除违建

昨天,违建拆除后,挖掘机在清运建筑垃圾。

近日,新华区曙光街街道沿西社区开始对所辖的市毛巾厂家属院进行老旧小区改造。据社区负责人杨晓敏介绍,拆除院中违章建筑后,将进行景观绿化,修建雨污排水管道,安装休闲设施,彻底改变院内原来脏乱差的情况,预计改造工程6月底结束。 本报记者 李英平 摄



# 张五、杜海获“全省自强模范”称号

□记者 李科学

本报讯 昨天是第三十个全国助残日,从市残联传来消息,5月16日,第六次全省自强模范暨助残先进表彰大会在郑州举行。我市6名个人、3个集体受到表彰,其中,张

五、杜海获“全省自强模范”称号。

表彰大会上,张五、杜海获得“全省自强模范”称号;马晓华、刘冠军获得“全省助残先进个人”称号;李国奇、李宝峰获得“全省残联系统先进工作者”称号;汝州市金庚医院获得“全省助残先进集体”

称号;湛河区残联、郟县残联获得“残疾人之家”称号。

家住鲁山县的张五腿部高位截瘫,不等不靠,一人打三份工,努力脱贫;家住卫东区的杜海是一位高位截瘫的运动健儿,曾在市第六届残运会上夺得55公斤

级别举重冠军。市残联号召广大残疾人以他们为榜样,自尊、自信、自强、自立,顽强拼搏。

全省自强模范暨助残先进表彰大会每5年举办一次,是我省给予残疾人事业战线突出贡献者及集体的最高褒奖。

# 郭亚培获评感动中原十大年度人物

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,从郟县县委宣传部传来喜讯,5月16日,“出彩河南人”2019感动中原十大年度人物揭晓,郟县农民郭亚培获殊荣。

据了解,今年37岁的郭亚培家住郟县长桥镇东长桥村,是平顶山郟县郭亚培小麦种植专业合作社理事长。

2003年,在外打工多年的郭亚培返乡创业,在郟县承包流转

土地60亩,开始尝试通过种地致富。随后几年,郭亚培通过种植专业合作社的形式,逐步增加承包土地面积,2018年种植面积达2160亩,其中特色谷物1300多亩、富硒林果700余亩,走出了一

条集特色种植、加工、贮藏、销售于一体的绿色、生态、健康农业新路。郭亚培在致富的同时,还通过免费提供优质种子、技术培训、和贫困户签订种植协议等方法,带动周边群众致富。